



Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 199 (24270) 19 ноября 2005 года суббота

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

О МУНИЦИПАЛЬНОЙ РЕФОРМЕ, ЗЕМЕЛЬНОМ ВОПРОСЕ И «СОЦИАЛЬНОЙ ИНИЦИАТИВЕ»

На заседании «круглого стола» руководители мэрии и главы районных администраций города Орла рассказали представителям областных СМИ о подготовке к введению Федерального закона № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

2-я стр.



УНИВЕРСИТЕТСКАЯ ПЛОЩАДЬ

5-я стр.



ТЕАТР

Сегодня впервые рубрике «Театр» мы посвящаем целую газетную полосу, ведь для орловцев театральное искусство — одно из самых любимых.

6-я стр.

21 ноября — День работника налоговых органов Российской Федерации



И.А. Моторина, З.А. Севрюкова, А.И. Гришанова, И.В. Алёшина (слева направо).

Поздравления

Уважаемые сотрудники налоговых органов! Поздравляем вас с профессиональным праздником! В условиях рыночной экономики налоговый инспектор является одним из ведущих специалистов, который обеспечивает деятельность государственного аппарата в регулировании экономических процессов, всех общественных отношений. Служба по праву входит в число наиболее влиятельных институтов государственной власти и управления. Работая в структуре федерального уровня, орловские налоговики не забывают о том, что живут в конкретном регионе и отвечают не только за наполнение бюджета, но и за то, чтобы налоговое бремя было разумным и эффективно стимулировало производство. В сфере налоговой политики и администрирования немало задач, требующих незамедлительного решения. К самым приоритетным относятся вопросы работы службы в ходе реформы местного самоуправления. Уверены, что налоговые органы и в дальнейшем будут успешно справляться с возложенными на них обязанностями, действуя в тесном контакте с областными властями. Желаем вам крепкого здоровья, успехов в труде, всего самого доброго!

Администрация области.

Уважаемые работники налоговых органов! Уже пятый год в соответствии с Указом Президента России 21 ноября отмечается как День работника налоговых органов России. Сегодня все понимают, что без четкой отлаженной системы сбора налогов, без высококвалифицированной налоговой службы невозможно достичь социальной стабильности, экономического подъема и процветания как отдельно взятого региона, так и государства в целом. Народная мудрость «крепко царство казною» была, есть и будет актуальной всегда! Налоговые органы Орловской области активно участвуют в процессе создания новых экономических взаимоотношений, принимают самое непосредственное участие в формировании региональной налоговой политики, своим трудом укрепляют экономическую основу Орловщины и Российской Федерации. В день профессионального праздника поздравляем и все коллективы инспекции Федеральной налоговой службы России по Орловской области. Желаем крепкого здоровья, успехов в достижении намеченных целей, благополучия в семьях!

Орловский областной Совет народных депутатов.

Счастливым инспектором

Хоть и говорят, что незаменимых людей нет, но именно так охарактеризовал начальник межрайонной инспекции № 1 Федеральной налоговой службы России по Орловской области И.Н. Краличев главного государственного инспектора службы Зинаиду Алексеевну Севрюкову и добавил: «Ответственная, исполнительная, внимательная. Человек на своем месте, работает, не считаясь с личным временем. Какое бы задание ей ни поручили, она его выполнит качественно и быстро, да и по характеру оптимист». Много добрых слов говорили о ней и коллеги по работе, и начальник отдела Н.И. Милехина.

В налоговой службе З.А. Севрюкова работает с марта 1992 года. Родилась в Орле, по образованию экономист, закончила Курский сельскохозяйственный институт. Работала сначала в вычислительном центре областного управления сельского хозяйства, затем перешла в дирекцию по строительству на Орловской области.

Вышла замуж, родила сына; семь лет занималась его воспитанием и домом. Затем устроилась на работу.

Мне повезло: встретились замечательные руководители и коллектив очень дружный, — говорит Зинаида Алексеевна. — На работу меня принимал Александр Петрович Кастор-

нов, затем инспекцию возглавил Игорь Николаевич Краличев. Я поступила экономистом в отдел по учету, которым руководит Нина Игнатьевна Милехина. Конечно, поначалу были трудности, ведь раньше в налоговой инспекции мне не приходилось работать. Надо было много читать, разбираться в море нормативно-правовой документации... Мне помогали, подсказывали и руководители, и коллеги. Работа сложная, но интересная — 13 лет службы для меня пролетели как одно мгновение.

Сейчас Зинаида Алексеевна — главный государственный инспектор межрайонной инспекции, которая объединяет четыре рай-

она: Орловский, Кромской, Троснянский и Дмитровский. По ее словам, посетителей много, из дальних мест едут люди. Задача инспектора — доходчиво объяснить клиентам все возникающие вопросы при уплате налогов.

З.А. Севрюкова — наставник молодых специалистов. Люблю работать с молодежью. Девчата к нам приходят энергичные, любознательные, — говорит она. — Слаженность в отделе очень важна, ведь все мы работаем ради общего дела.

Отдел проводит анализ отчетов и занимается урегулированием платежей, а также взысканием неплательщиков. Сроков сдачи отчетов

здесь никогда не срываются.

— Сейчас осваиваем новую, простую программу «Электронная обработка документов», — добавляет Зинаида Алексеевна. — Учиться не поздно. А чтобы качественно составить отчет, надо хорошо знать программу.

И вдвойне приятно, когда мы перевыполняем план. А для этого нужно поработать с каждым клиентом. Ведь от того, насколько своевременно поступят налоговые платежи в бюджет, зависит многие социальные выплаты, в том числе и зарплата.

Недавно Зинаида Алексеевна отметила пятидесятилетний юбилей. Она считает себя счастливым человеком — у нее интересная работа, хорошая семья. Кстати, сейчас её сын учится в институте — осваивает специальность «Налоговое право».

Юлия РЮТИНА.

3-я стр.

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА ГУБЕРНАТОРА

Инвестиции для ливенских заводов

Вчера губернатор области Е.С. Строев совершил рабочую поездку в г. Ливны, побывал на промышленных предприятиях города.

Е.С. Строев посетил Ливенскую кондитерскую фабрику, которая устойчиво наращивает объемы производства, расширяет ассортимент выпускаемой продукции. Затем губернатор с сопровождающими лицами побывал в ООО «Ливенка», расположенном на промплощадке №2 ОАО «Промприбор». Это новое современное производство — зримое воплощение в жизнь инвестиционного проекта по реконструкции площадей под выпуск топливораздаточных колонок. Гости осмотрели выставку выпускаемого здесь оборудования

для автозаправочных станций, познакомились с работой цехов, участков.

Собравшиеся здесь руководители практически всех ливенских промышленных предприятий доложили губернатору о работе и проблемах заводов, о поиске новых потребителей продукции. В серьезном разговоре о повышении эффективности производства, привлечении инвестиций участвовали также руководители «Орловской промышленной компании», администрации г. Ливны.

В тот же день губернатор

побывал в Ливенском филиале ОАО «Пассажирская транспортная компания», где проводится большая работа по восстановлению автобусов. Здесь Егор Семенович встретился с коллективом, поблагодарил за бережное отношение к технике и порадовал известием, что областная администрация выделяет для этого предприятия новый мягкий автобус. А затем губернатор принял участие в торжественном открытии линии диагностического контроля автотранспорта. Подробный отчет о рабочей поездке губернатора — в следующем номере «Орловской правды».

Л. ОРЛОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

В центре внимания — мобилизационная подготовка

17 ноября губернатор Орловской области Е.С. Строев провел расширенное заседание с представителями правоохранительных органов и силовых структур, ряда областных служб и ведомств, на котором были рассмотрены вопросы состояния мобилизационной подготовки в области.

В ходе заседания были заслушаны доклады ряда должностных лиц, освещающие вопросы усиления взаимодействия федеральных и региональных структур, выработанные конкретные предложения, направленные на решение задач, поставленных Президентом и Правительством Российской Федерации в сфере совершенствования мобилизационной подготовки в регионах.

Итоги заседания подвел Е.С. Строев. В работе заседания принял участие председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин.

Соб. инф.

10 дней новогодних каникул

В 2006 году новогодние каникулы продлятся 10 дней без перерыва — с 31 декабря по 9 января включительно. Об этом сообщили глава комитета Госдумы по труду и социальной политике Андрей Исаев. «С 31 декабря по 9 января включительно все дни будут нерабочими, и россияне могут спокойно отдохнуть и запланировать какой-то семейный отдых в этот период», — заявил он.

Никаких изменений в утвержденный законодательством график праздничных дней внесено не будет.

По сообщениям информгентств.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

НОВЫЙ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ОБЛАСТНОГО СУДА

Вчера состоялось официальное представление председателя Орловского областного суда — Владимира Николаевича Волкова (на снимке), назначенного на эту должность Указом Президента РФ № 1192 от 11 октября 2005 г.



Представлял Владимира Николаевича заместитель председателя Верховного суда Российской Федерации А.И. Карпов, ранее занимавший пост председателя Орловского областного суда.

Поздравить В.Н. Волкова с назначением и пожелать ему успешной и плодотворной работы прибыли председатель Орловского областного Совета народных депутатов Н.А. Володин, первый заместитель губернатора Орловской области В.А. Кочев, федеральный инспектор в Орловской области В.Е. Амелин, прокурор Орловской области С.В. Куденев, председатель Арбитражного суда Орловской области А.Н. Бумагин, начальник управления судебного департамента в Орловской области С.И. Андреев.

В.Н. Волков заверил, что приложит все усилия для дальнейшего укрепления судебной системы на Орловщине.

ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ НА ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГЕ

22 ноября в орловском Дворце культуры железнодорожников состоится II территориальная отчетно-выборная профсоюзная конференция Орловско-Курского отделения Московской железной дороги.

За пятилетний срок работы в должности председателя территориального профсоюзного комитета (теркома) выступит Н.В. Степанов. По итогам этого выступления члены профсоюза вынесут решение, кто займет данный пост на очередные пять лет.

В настоящее время трудом профсоюзно Орловско-Курского отделения Московской железной дороги объединяет 99 первичных профсоюзных организаций (13422 человека). Среднемесячная заработная плата за девять месяцев 2005 года выросла по сравнению с аналогичным периодом минувшего года на 18,8% и составила 10781 рубль.

С 2002 по 2004 год на отделении сдано почти 22700 квадратных метров жилья: 108-квартирный дом по переулку Артемьевому, 135-квартирный дом по улице Тульской, 75-квартирный дом по улице Паровой в Орле, а также 66-квартирный дом в Курске.

Информгентство «Орловской правды».

25 ноября 2005 года в 10 часов в здании администрации области состоится сорок шестое заседание Орловского областного Совета народных депутатов с повесткой дня:

1. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «Об избирательной комиссии Орловской области» (третье чтение — окончательная редакция).
2. О проекте закона Орловской области «О пожарной безопасности в Орловской области» (второе чтение — окончательная редакция).
3. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «О социальной поддержке жертв политических репрессий» (второе чтение — окончательная редакция).
4. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в статью 8 Закона Орловской области «О статусе многодетной семьи в Орловской области и мерах ее социальной поддержки» (второе чтение — окончательная редакция).
5. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в статью 3 Закона Орловской области «О Реестре государственной собственности Орловской области» (второе чтение — окончательная редакция).
6. О проекте закона Орловской области «О применении индивидуальных предпринимателями упрощенной системы налогообложения на основе патента (второе чтение — окончательная редакция).
7. О проекте закона Орловской области «Об областной целевой программе «О территориальном планировании развития территории Орловской области на 2005—2010 гг.» (второе чтение — окончательная редакция).
8. О проекте закона Орловской области «Об оценке ценных производных сельскохозяйственных земель на территории Орловской области» (второе чтение — окончательная редакция).
9. О проекте закона Орловской области «Об охране труда в Орловской области» (второе чтение).
10. О проекте закона Орловской области «О порядке ведения органами местного самоуправления учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма» (второе чтение).
11. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «О выборах депутатов представительных органов и выборных должностных лиц местного самоуправления Орловской области» (второе чтение).
12. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «О территориальных избирательных комиссиях Орловской области» (первое чтение).
13. О проекте закона Орловской области «О признании утратившими силу отдельных законов Орловской области» (первое чтение).
14. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности» (первое чтение).
15. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «О транспортном налоге» (первое чтение).
16. О проекте закона Орловской области «О снижении размера ставки налога на прибыль и налога на имущество, подлежащих зачислению в областной бюджет» (первое чтение).
17. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «Об архивном фонде Орловской области и архивах» (первое чтение).
18. О проекте закона Орловской области «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Орловской области» (первое чтение).
19. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «О государственной гражданской службе Орловской области» (первое чтение).
20. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «О правовом статусе и нормативных правовых актах Орловской области» (первое чтение).
21. О проекте закона Орловской области «О внесении дополнений в Закон Орловской области «Об ответственности за административные правонарушения» (первое чтение).
22. О проекте закона Орловской области «О государственном регулировании производ-

Извещение

критерия расчета численности на судебном участке» — вносит Верховный суд Российской Федерации».

25. О проекте федерального закона № 223596-4 «О внесении изменений в Основы законодательства Российской Федерации о нотариате» (об осуществлении правомочий функций и функций по контролю и надзору в сфере нотариата исполнительными органами государственной власти) — вносит Правительство Российской Федерации.

им документов, выданных регистрирующим органом) — вносит депутат Государственной Думы И.И. Саввиди.

27. О проекте федерального закона № 217032-4 «О внесении изменений в статьи 3.5 и 14.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и в статью 13 Федерального закона «Об отходах производства и потребления» (об установлении требования о наличии в собственности помещения и необходимых средств производства для занятия деятельностью по заготовке, переработке и реализации лома и отходов цветных (или) черных металлов и усилении ответственности за нарушение правил, установленных для данного вида деятельности) — вносит члены Совета Федерации В.И. Доброскоцкий, В.А. Озеров.

28. О проекте федерального закона № 219419-4 «О внесении изменений в статью 18 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и в Федеральный закон «О политических партиях» (в части повышения роли партий в формировании органов государственной власти субъектов Российской Федерации) — вносит Президент Российской Федерации.

29. О проекте федерального закона № 210706-4 «О внесении изменений в статью 78 Федерального закона «Об исполнительном производстве» (по вопросу перемещения уплаты страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации из третьей очереди

удовлетворяемых требований во вторую) — вносит депутат Государственной Думы Камчатской области.

30. О проекте федерального закона № 211862-4 «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации» (в части изменения статей 32, 102, 155, 159 и 161 Жилищного кодекса Российской Федерации) — вносит депутат Государственной Думы О.В. Шен.

31. О проекте федерального закона № 201810-4 «О внесении изменения в статью 35 Федерального закона «Об особо охраняемых природных территориях» (в части определения полномочий работников, осуществляющих охрану особо охраняемых природных территорий регионального и местного значения) — вносит Законодательное Собрание Еврейской автономной области.

32. О проекте федерального закона № 218701-4 «О внесении изменений в статью 18 Федерального закона «О введении в действие Жилищного кодекса» (в части продления срока выбора способа управления многоквартирным домом) — вносит Государственная Дума Астраханской области.

33. О проекте федерального закона № 223980-4 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Закон Российской Федерации «О средствах массовой информации» (в части учреждения муниципальных средств массовой информации).

34. О законодательных инициативах и обращениях субъектов Российской Федерации.